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В ОПРОСЕ ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ 113 
СТУДЕНТОВ

•1 курс -108 студентов. Участвовали 79 (73%)

•2 курс-27 студентов.  Участвовали 26 (96%)

•3 курс -10 студентов. Участвовали 8 (80%)



ПРЕПОДАВАТЕЛИ ИСПОЛЬЗУЮТ 
ИННОВАЦИОННЫЕ МЕТОДЫ И ТЕХНОЛОГИИ

На 1 курсе -77%

На 2 курсе-76%

На 3 курсе-68%



ПРЕПОДАВАТЕЛИ ИЗЛАГАЮТ МАТЕРИАЛ ЯСНО, 

ДОСТУПНО

1 курс

2 курс

3 курс
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Задания которые преподаватели
дают на занятиях понятны

студентам

1 курс -85%

2 курс-80%

3 курс-81%

Преподаватели в течении
семестра проводят проверочные

работы, тесты по своим
предметам

1 курс-93%

2 курс-80%

3 курс-56%



ПРЕПОДАВАТЕЛИ УЧИТЫВАЮТ ПОЖЕЛАНИЯ СТУДЕНТОВ ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ЗАНЯТИЙ

да1 курс-84% 2 курс-89%

3 курс-77%



КОММЕНТАРИИ

ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

• Студенты поблагодарили преподавателя немецкого языка Сарымсакову А.Ж. и
преподавателя английского языка Асанову А.С. за то, что они ведут занятия на
профессиональном уровне и могут донести сложную информацию студентам очень
легким, доступным способом.

• Практиковать проведение QUIZ тестов по специальным предметам для студентов
2, 3, 4 курсов;

•Оптимизировать каналы коммуникации со студентами.


